POCKETCARD ポケットカード株式会社

平成18年1月13日



news release

ポケットカード株式会社 「プライバシーマーク」を取得

ポケットカード株式会社(本社 東京都港区 代表取締役社長 都筑 誠)は、財団法人 日本情報処理開発協会(JIPDEC)が個人情報の適正な管理を実施している企業に認定 する「プライバシーマーク」を取得いたしましたのでお知らせいたします。

平成17年4月1日より個人情報保護法が全面施行され、個人情報の保護・管理の重要性が高まるなか、弊社は大量の個人情報を取扱うクレジットカード会社として情報管理体制の強化に努めており、その一環として、社内に「プライバシーマーク取得推進プロジェクト」を立上げ、「プライバシーマーク」の取得を目指してまいりました。今回の「プライバシーマーク」取得は、この取組みの成果であり、弊社の個人情報の取扱について一定の評価が得られたものと考えております。

ポケットカードは、今後プライバシーマーク認定企業として従来以上に徹底した個人情報の保護・管理体制を構築し、お客様、株主様、取引先など各ステークホルダーに信頼される企業を目指してまいります。

【 認定概要 】

認定年月日	平成17年12月19日
有効期間	平成18年1月10日より2年間
認定番号	第A660028(01)号



プライバシーマークについて

プライバシーマークは事業者の申請に基づき、個人情報保護に関する運用体制、規程、実施状況などの取組みを第三者機関である財団法人日本情報処理開発協会(JIPDEC)が評価・認定し、その証としてプライバシーマークと称するロゴの使用を許可される制度です。

【 本件に関するお問合せ先 】

ポケットカード株式会社 広報担当: 廣田 山田 Tel 03-5441-3450